
Distanční výuka – upřesňující návod 

Milí žáci a vážení rodiče, společně organizujeme způsob vzdělávání, který je pro všechny strany v něčem 

nový. Postupně na základě Vašich připomínek přicházíme na nedostatky a snažíme se je odstraňovat. 

Častá připomínka z Vaší strany zní, že škola používá různá úložiště pro zadávání úkolů.  Ano, to je 

skutečnost, která vznikla z nedostatku času připravit se na tuto vzniklou situaci a zároveň snahy zachovat 

maximum distančního způsobu práce z předchozího období. 

V současné chvíli nemá smysl rozbít již zažitý způsob práce. Jako rozcestník svých úkolů do jednotlivých 

předmětů tedy používejte Bakaláře, kde v poznámce naleznete místo uložení svého zadání. Pro jednodušší 

přístup nově na našich webových stránkách naleznete vpravo nahoře odkaz Rozvrh. 

 

 

Zde si můžete bez nutnosti přihlášení zobrazit svoji třídu (jednotlivé učitele) a v červeně označených 

hodinách následně po kliknutí přečíst Téma a Poznámku – tedy místo, kde naleznete zadání své práce. 

 

 

 

Dále jsme se s kolegy domluvili, že od příštího týdne (6. dubna) vám budeme práci takto zadávat dopředu 

na celý týden. Tedy si sami můžete lépe plánovat plnění úkolů do jednotlivých předmětů. 

https://bakalari.gynome.cz/Timetable/Public


Další vaší připomínkou byla skutečnost, že se z Poznámky v jednotlivých hodinách nedají kopírovat vložené 

odkazy. Tato uživatelská nepříjemnost byla konzultována s tvůrci programu Bakaláři. Této chyby jsou 

si vědomi, ale vzhledem k současným problémům její řešení není prioritou. 

Cesta, jak odkaz zkopírovat, existuje. Naleznete ji po svém přihlášení prostřednictvím webového prohlížeče 

(vyzkoušeno pro Google Chrome) do Bakalářů. 

Následně rozkliknete v levém sloupci →  Výuka  → Přehled výuky a vpravo nahoře si vyberete 

předmět, který chcete zobrazit. V seznamu hodin daného předmětu je již možné cokoliv vložit do schránky. 

 

Zde také naleznete přehled výuky (probrané látky) za uplynulé období v daném předmětu. 

 

Velice vám děkujeme za dosavadní průběh distančního vzdělávání. V případě jakýchkoliv dalších 

připomínek a dotazů neváhejte kontaktovat své vyučující, třídní učitele, případně vedení školy. 

 

 

s přátelským pozdravem    

Vaši učitelé    

 


